



Lot nr.:
A se consuma,
de preferință,
înainte de sărșit.
Cantitate Netă: 108 g
ESTE INTACT
CA SIGILIUL
ASIGURATI-VĂ

Produs certificat într-un sistem de management ISO9001; ISO14001; ISO22000
București, Bd. Corneliu Coposu nr. 5 bl. 103 ap. 74 tel.: 021/320.44.33
Deținător notificare și Producător: COSMO PHARM SRL www.cosmopharm.eu
NOTIFICAT DE SNMAPS NR. AA 9486/2016



INGREDIENTE (1800 mg/tb): L-Arginină, celuloză microcristalină și carboxi-metilceluloză de sodiu reticulată (agenți de încărcare), stearat de magneziu (agent anti-aglomerant), hipromeloză (agent de glazurare), dioxid de titan (colorant). Nu conține alergeni. Zero calori.

Informații nutriționale:	Cant./tb.	%VNR*
L-Arginina	1.000 mg	**

*Valori Nutriționale de Referință cf. Regulament 1169/2011**Doza zilnică nu a fost stabilită.

ACȚIUNI: Arginina este un aminoacid necesar pentru sinteza proteinelor organismului, cu rol de detoxifiant și protector hepatic, care ajută la eliminarea amoniacului. Stimulează producerea de testosteron, îmbunătățește erecția, spermato-geneza și performanțele sexuale. Precursor al oxidului nitric, care: produce vasodilatație, menține tensiunea arterială normală, crește oxigenarea mușchiului cardiac, diminuează riscul de formare a cheagurilor de sânge și îmbunătățește circulația periferică. Crește masa musculară și scade grăsimea corporală (efect anabolic). Stimulează imunitatea, sinteza hormonului de creștere și a insulinei.

MOD DE UTILIZARE: 1 tabletă pe zi, la masă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor mici. Nerecomandat persoanelor alergice la oricare din ingrediente. Produsul conține ingrediente provenite din surse naturale, pot exista variații organoleptice de la un lot la altul, fără a afecta caracteristicile produsului.

CONDIȚII DE PĂSTRARE: la temperatura camerei, la loc ferit de lumină și umiditate.